

EP175S
EP175F



Cosa si può fare con questa linea?

Scatole in cartone teso rivestite con carta:

- Sistema antibolle
- Contenitori a "T"
- Scatole tipo CD
- Scatole a 3 lati
- Scatole con un lato apribile
- Scatole con finestra
- Scatole con lati inclinati
- Rimbocco interno fino a 70 mm
- Cucitura con termosaldante o hot melt (solo versione F)



What can be done with this line?

Paper covered rigid cardboard boxes:

- Anti-air bubbles system
- "T" shaped boxes
- Clamshell boxes
- Three-sides boxes
- Boxes with one free opening side
- Window boxes
- Sloped sides boxes
- Up to 70 mm depth of turn-in
- Corner stitching with heat-sealing tape or hot melt (F version only)



Was kann man mit dieser Linie machen?

Herstellung von überzogenen Schachteln mit Papierbogen:

- Antiluftblasensystem
- T-förmige Schuber
- CD-Schachteln
- 3-Seiten-Schachteln
- Schachteln mit einer offenbaren Seite
- Schachteln mit Fenster
- Schachteln mit schrägen Seiten
- Inneneinschlag bis 70 mm
- Eckenheften mit Heißsiegelband bzw. Hot-melt (nur F Version)



Que peut-on faire avec cette ligne?

Boîtes en carton rigide recouvertes de papier:

- Système anti-bulles d'air
- Des boîtes en "T"
- Des boîtes monocuvettes
- Des boîtes à 3 côtés
- Des boîtes avec un côté ouvert
- Des boîtes avec fenêtre
- Des boîtes avec les côtés inclinés
- Des rabats internes jusqu'à 70 mm
- Couture avec thermocollant ou hot melt (seule la version F)

Caratteristiche tecniche

- Scatola max: 60 x 40 x 18,5 cm
- Scatola min: 5 x 3 x 1,2 cm
- Carta max: 90 x 72 cm
- Carta min: 12,3 x 8,8 cm
- Grammatura carta: da 70 a 300 gr
- Cartone max: 69 x 88 cm
- Cartone min: 7 x 10,5 cm
- Spessore cartone: da 0,7 fino a 3 mm
- Altezza pila carta: 38 cm
- Potenza elettrica in funzionamento:
(+/-) 11,5 Kw
- Consumo aria compressa in funzione:
580 NL/min
- Peso macchina: (+/-) kg 5170
- Dimensioni macchina: 7,59 x 4,39 x
H 3,82 m (in movimento)

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso

Technische Merkmale

- Schachtel max: 60 x 40 x 18,5 cm
- Schachtel min: 5 x 3 x 1,2 cm
- Papierbogen max: 90 x 72 cm
- Papierbogen min: 12,3 x 8,8 cm
- Papiergrammatur: von 70 bis 300 gr
- Kartonzuschnitt max: 69 x 88 cm
- Kartonzuschnitt min: 7 x 10,5 cm
- Kartonstärke: von 0,7 bis zu 3 mm
- Höhe des Papierstapels: 38 cm
- Installierte Stromleistung: (+/-) 11,5 Kw
- Luftverbrauch im Betrieb: 580 NL/min
- Maschinengewicht: (+/-) kg 5170
- Maschinenabmessungen: 7,59 x 4,39 x
H 3,82 m (in Betrieb)

Die technischen Merkmale können ohne vorhergehende Mitteilung abgeändert werden

Technical Features

- Max box: 60 x 40 x 18,5 cm
- Min box: 5 x 3 x 1,2 cm
- Max paper sheet: 90 x 72 cm
- Min paper sheet: 12,3 x 8,8 cm
- Paper weight: from 70 up to 300 gr
- Max cardboard: 69 x 88 cm
- Min cardboard: 7 x 10,5 cm
- Cardboard thickness: from 0,7 up to 3 mm
- Paper pile height: 38 cm
- Power installed in operation:
(+/-) 11,5 Kw
- Compressed air consumption in operation:
580 NL/min
- Machine weight: (+/-) 5170 Kgs
- Machine dimensions: 7,59 x 4,39 x
H 3,82 m (in operation)

The technical specifications can be changed without notice

Caractéristiques techniques

- Boîte max: 60 x 40 x 18,5 cm
- Boîte min: 5 x 3 x 1,2 cm
- Feuille de papier max: 90 x 72 cm
- Feuille de papier min: 12,3 x 8,8 cm
- Grammage papier: de 70 jusqu'à 300 gr
- Carton max: 69 x 88 cm
- Carton min: 7 x 10,5 cm
- Epaisseur du carton: de 0,7 jusqu'à 3 mm
- Hauteur pile papier: 38 cm
- Puissance électrique en fonctionnement:
(+/-) 11,5 Kw
- Consommation air comprimée en fonction:
580 NL/min
- Poids machine: (+/-) 5170 kgs
- Dimensions machine: 7,59 x 4,39 x
H 3,82 m (en fonctionnement)

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis